



朋友圈

# 廉价辣条能致癌

发现 焦作日报的朋友圈



韩小怪

快看看吧, 这就是你们每天说的辣条。



**博文肉:**在温哥华某个公共摊位上见过, 10美元一包呢。

**米库鲁:**这种东西到了国外竟然身价陡涨, 但是有些确实不卫生。

**儿科医生:**零食偶尔吃一下可以, 不建议长期食用。



焦作日报

辣条作为一种加工豆制品, 在学校周围经常可以看到。但是家长要注意, 孩子经常吃这种辣条存在“安全”隐患, 这种价格低廉的辣条可能致癌!

李政阳 作



焦作日报 客户端

焦作日报 微信公众号

焦作日报 官方微博

# 150元, 畅游16省800余家景区 旅游年卡真有那么美好吗?

本报记者 王水涛 实习生 侯彦霞

仅需150元, 就能畅游16省130个城市800多家AAAA、AAAA级旅游景区、文化遗址、公园、名胜区、游乐园、温泉等, 减免门票价值达3万元且不限使用次数。近日, 2015年锦绣江山全国联合旅游年卡一卡通在京发售, 北京自驾版定价150元, 其他各地年票定价98元。该消息在11月20日前后经几家媒体报道后又在微博、微信朋友圈传播, 引起了网友的关注。乍一看, 如此优惠的价格, 如此多的景点, 很让人心动, 然而, 事实真有那么

美好吗?

据锦绣江山网站资料显示, 锦绣江山全国联合旅游年票已经发行10年, 是一项“政府主导、景区让利、百姓受惠的民心工程”, 且该旅游年票购票手续简单, 没有身份限制, 粘贴消费者的照片并覆盖随卡自带的红色防伪膜, 即可全年不限次使用, 有效期至2015年12月30日。

该旅游年卡包含的景点有北京、天津100家, 山东140家, 河南75家, 山西73家, 河北93家, 辽宁、黑龙江70家, 宁夏、青海、甘肃52家, 安徽64家, 江苏、浙江、上海100家等。那么这些景点真的值得一去吗? 根据其公布的景区名单

显示, AAAAA景区和AAAA景区屈指可数, 所占比例极小, 纵观其包含景区几乎看不到耳熟能详的知名景区。

以我市为例, 该旅游年票中涉及的焦作地区的景区共有5家, 分别是云台山山西区峰林峡、焦作孔丘山风景区(云台溶洞)、温县陈家沟中华太极拳发祥地、焦作怪坡园、焦作韩愈陵园。我市的云台山、神农山、青天河等知名景区均不在列。

记者与上述五家景区一一核实, 他们均表示持锦绣江山的旅游年票确实可以免费进入景区, 但不包括景区内交通费及体验费。对于百元旅游年票就能畅游全国800余个景点, 这

样的消息在网上引起关注后, 赞者有之, “吐槽”者也不乏其人。网友“菏泽新志”认为, 想去的景点即使不优惠也会去, 不想去的景点免费也不去, 旅游一卡通, 听起来好听, 但是实际使用起来味同“鸡肋”。网友“兜小李”说: “乍一看800多家景区无限次旅游很美好, 仔细一研究发现年票一卡通并不实用, 年票中大部分景点都不是热门的景点, 个人觉得有点‘坑爹’。”

旅游休闲已经是大部分生活中的一部分, 但如何更好地调动大家出游的积极性, 看来还有一段路要走。

# 品味红酒享受健康生活

本报讯(记者王水涛 实习生侯彦霞) 11月26日下午, 在感恩节到来前夕, 由焦作日报新媒体中心、焦作日报微商城之旅名优品有限公司特意为多款不同品质的红酒, 并从郑州请来了专业品酒师。“如何正确打开红酒, 饮用前是否需要醒酒?” 当品酒师靳丹丹抛出这些问题后, 大家的回答五花八门。随后, 在靳丹丹的指导下, 微评员们纷纷学习如何开酒、倒酒、摇酒、品酒。

“适量饮用红酒不仅能够美容、减肥、抗癌、延寿, 而且可以预防心脏病、心血管病等。”在大家品评红酒的同时, 靳丹丹向大家介绍了饮用红酒的好处。

“平时我也会喝点儿红酒, 但没想到喝红酒时还有这么多讲究。今天不仅品尝到了多种红酒, 而且学到了许多关于红酒的知识, 感谢焦作日报新媒体中心和焦作日报微商城之旅名优品有限公司提供的这次机会。”本报微评员“在路上”说。

酒, 但没想到喝红酒时还有这么多讲究。今天不仅品尝到了多种红酒, 而且学到了许多关于红酒的知识, 感谢焦作日报新媒体中心和焦作日报微商城之旅名优品有限公司提供的这次机会。”本报微评员“在路上”说。

# 温县工商局以“三个围绕”服务企业发展

本报讯(通讯员郑兰清) 今年年初以来, 温县工商局围绕全县“十大工程”建设, 以党的群众路线教育实践活动为动力, 以注册资本登记制度改革为契机, 以“三个围绕”进一步加大服务企业力度, 取得了明显成效。

围绕项目建设抓服务。自今年3月份注册资本登记制度改革实施以来, 该局通过工商红盾网、印发宣传资料、电视发布公告等形式, 广泛宣传国务院

关于注册资本登记制度改革政策, 进一步激发了各类市场主体创业内生动力。同时, 积极落实“六办”措施和六项便民便服制度, 大力扶持支柱产业、骨干企业和铁棍山药传统优势产业发展, 新登记公司和增资企业数量大幅增加。截至目前, 全县新登记注册各类企业(含有限责任公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业)和注册资本分别比去年同期增长97.89%、250%; 新增农民专

业合作社比去年同期增长8.8%; 新增个体工商户比去年同期增长21.97%。

围绕品牌创建抓服务。该局围绕支柱产业、骨干企业和政府确立的重点企业, 健全商标帮扶联络员和著名商标创建指导员, 实施品牌帮扶和品牌建设指导, 指导帮助企业实施商标战略。该局培育省著名商标4家、市知名商标3家。同时, 聘请专家进行指导, 加快温县铁棍山药驰名商标争创工作培育进程, 力争尽早申报成功。

围绕行政审批制度改革抓服务。该局积极配合县行政审批制度改革领导小组, 对现有的工商行政审批项目进行了清理。目前, 保留行政审批事项共2项, 同时按照“三集中、三直接”改革要求, 做好了所有工商行政审批项目和首席代表、工作人员进驻行政服务中心准备工作, 从根本上解决了企业、商户办理登记手续往返中心和单位不便问题。

# 中华人民共和国商标法实施条例

(上接11月21日本报七版)

第七十八条 计算商标法第六十条规定的违法经营额, 可以考虑下列因素:

(一) 侵权商品的销售价格; (二) 未销售侵权商品的标价; (三) 已查清侵权商品实际销售的价格; (四) 被侵权商品的市场中间价格; (五) 侵权人因侵权所产生的营业收入; (六) 其他能够合理计算侵权商品价值的因素。

第七十九条 下列情形属于商标法第六十条规定的能证明该商品是自己合法取得的情形:

(一) 有供货单位合法签章的供货清单和货款收据且经查证属实或者供货单位认可的; (二) 有供销双方签订的进货合同且经查证已真实履行的; (三) 有合法进货发票且发票记载事项与涉案商品对应的; (四) 其他能够证明合法取得涉案商品的情形。

第八十条 销售不知道是侵犯注册商标专用权的商品, 能证明该商品是自己合法取得并说明提供者的, 由工商行政管理部门责令停止销售, 并将案件情况通报侵权商品提供者所在地工商行政管理部门。

第八十一条 涉案注册商标属正在商标局、商标评审委员会审理或者人民法院诉讼中, 案件结果可能影响案件定性的, 属于商标法第六十二条第三款规定的商标权属存在争议。

第八十二条 在查处商标侵权案件过程中, 工商行政管理部门可以要求权利人对涉案商品是否为权利人生产或者其许可生产的产品进行辨认。

## 第九章 商标代理

第八十三条 商标法所称商标代理, 是指接受委托人的委托, 以委托人的名义办理商标注册申请、商标评审或者其他商标事宜。

第八十四条 商标法所称商标代理机构, 包括经工商行政管理部门登记从事商标代理业务的服务机构和从事商标代理业务的律师事务所。

商标代理机构从事商标局、商标评审委员会主管的商标事宜代理业务的, 应当按照下列规定向商标局备案:

(一) 交验工商行政管理部门的登记证明文件或者司法行政部门批准设立律师事务所的证明文件并留存复印件; (二) 报送商标代理机构的名称、住所、负责人、联系方式等基本信息; (三) 报送商标代理从业人员名单及联系方式。

工商行政管理部门应当建立商标代理机构信用档案。商标代理机构违反商标法或者本条例规定的, 由商标局或者商标评审委员会予以公开通报, 并记入其信用档案。

第八十五条 商标法所称商标代理从业人员, 是指在商标代理机构中从事商标代理业务的工作人员。商标代理从业人员不得以个人名义自行接受委托。

第八十六条 商标代理机构向商标局、商标评审委员会提交的有关申请文件, 应当加盖该代理机构公章并由相关商标代理从业人员签字。

第八十七条 商标代理机构申请注册或者受让其代理服务以外的其他商标, 商标局不予受理。

# 一身正气不畏难

——记中站工商分局许衡工商所所长丁涛

本报通讯员 李娟

丁涛, 1992年从部队转业后到工商系统工作。在工商部门工作的这22年里, 丁涛从经侦队干到工商所, 积攒了一套执法办案的方法和技巧。自2000年担任中站工商分局龙翔工商所所长职务以来, 丁涛每年接到的说情电话很多, 但每次他都拒绝了。

2008年, 丁涛通过竞聘上岗, 成了许衡工商所所长。许衡工商所是一个典型的农村工商所, 管辖区域多是山里的农村, 案件发生地比较隐蔽。他经常为了落实一个线索, 连续作战、追踪调查到深夜, 只为让隐藏较深的窝点现出水面。在一次查办无照经营案件中, 当事人白天停产休息, 半夜偷偷生产。为了拿下这起案件, 丁涛改变了大白天统一出动的做法, 带领所里办案人员冒着严寒, 蹲守到深夜, 最终彻底掌握了案件的相关证据, 并成功办理了这起案件。

丁涛的成绩突出不是偶然的。这些年来, 他勤学苦练, 孜孜不倦, 从不因自己是一名所长就骄傲自大。所里的小李是新进的大学生, 他就主动向小李讨教

电脑知识, 学习网上录案件。遇到大要案就集中所里的办案人员进行讨论, 听取每一个人的意见和建议。今年9月份, 丁涛因身体不适应住了医院, 可他三天两头地给副所长打电话询问工作, 了解办案情况, 时刻牵挂着工作, 在出院后的第二天就回到了工作岗位, 着手处理案件。

如今, 在他的带领下, 许衡工商所成了“小所办大案”中的佼佼者。去年, 在全市工商系统执法办案经验交流会上, 丁涛作为先进代表作了题为《抓大案, 破要案, 树工商执法权威》的典型发言。由于工作出色, 他个人也连续多年被上级部门评为优秀公务员和优秀共产党员, 2014年被焦作市人民政府评为“优秀安全卫士”。



11月初以来, 贸易大厦工商分局集中力量对辖区鞋类市场进行检查整顿, 严查“傍名牌”或借打折、促销名义销售假冒伪劣劣商品等欺骗消费者的违法行为。张燕平 摄

# 河南省“杰出创业人才”评选表彰工作启动

本报讯(通讯员祁欣) 近日, 市工商局根据河南省人才工作领导小组《河南省创业人才发展中长期规划(2011-2020年)》和《关于印发〈河南省2014年人才政策和人才工作创新重点任务〉的通知》等文件精神, 决定在全市组织开展“杰出创业人才”“创业明星”

“创业新星”评选表彰活动。此次评选面向全市各类企业、个体工商户和农民专业合作社, 由所在市场主体向属地(或专业)管理的县(市)工商局、工商分局申报。详细情况请登录河南省工商局门户网站(网址: www.haicc.gov.cn)查阅。



焦作日报社 焦作市工商局 联合 第868期